

### 中办国办发布《意见》推进新型城市基础设施建设 到2030年推动建成 一批高水平韧性城市

均据新华社北京12月5日电 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

### 习近平在视察信息支援部队时强调

# 努力建设强大的现代化信息支援部队 推动我军网络信息体系建设跨越发展

当前,新一轮科技革命和军事革命迅猛发展,战争形态加速演变,网络信息体系在现代战争中的地位作用空前凸显。信息支援部队首先是一个战斗队,要站在强军胜战的高度,充分认清网络信息体系建设的极端重要性,认清担负的历史重任,加快把网络信息体系建设和服务支撑备战打仗能力搞上去。

要坚持解放思想、实事求是、与时俱进,加强统筹谋划,创新发展模式,积极探索实践,扎实做好网络信息体系建设各项工作。要聚焦能打仗、打胜仗,优化信息服务保障方式,蹄疾步稳推进网络信息公共服务平台建设,融合利用好各类数据信

息,高度重视网络信息安全防护,加快融入体系、驱动体系、赋能体系,引领指挥模式创新、作战方式转变。要持续推进改革任务落实,建立健全工作运行机制,配套完善相关法规制度,打造共建共用共享良好生态,提高网络信息体系建设质量和效益。

据新华社北京12月5日电 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

### “五个一工程”上海获奖数量再创历史新高

# 用心书写时代故事 创新传承中华文明

本报记者 孙佳音

第十七届精神文明建设“五个一工程”评选日前揭晓,从1068部报送作品中经层层评审、精选,105部作品最终获奖。上海原创、上海出品再次交出亮眼答卷,7个门类11部作品获奖,获奖数量再创历史新高。

电影《长安三万里》《万里归途》《人生大

事》、电视剧《繁花》《三体》《城中之城》、杂技剧《天山雪》、网络动画片《中国奇谭》、广播剧《赫哲人的“伊玛堪”》、歌曲《新路》、理论文章《论“以国际法为基础的国际秩序”》——传统门类继续巩固领先地位,沪产电影电视剧双双实现大满贯;新增门类参评项目成绩突出,网络文艺、理论文章斩获佳绩;上海市委宣传部再获组织工作奖。上海再创佳绩,我们凭

的是什么?

### 聚焦现实,展现美好感情

凭的是对现实生活的关注、开掘和创新呈现

电影《万里归途》改编自北非利比亚内战撤侨的真实事件。它以普通平凡人为主角主线创作,以真实可感的烟火气、有血有肉的人

性美、直抵心灵的共鸣感打动无数国人。影片对“真实”的追求,在于花费半年多奔波全国多地取景,1比1搭建小城,大到每一个建筑,小到糖果纸上的阿拉伯语标识,剧组对每一个细节都严格把控,只为营造异国环境的写实感;在于精心打磨每一个角色,从主演到群演都生动细腻,用坚韧、坚持成就了这条动人心弦的“万里归途”。

(下转第2版)

行走人民之城

老 <<< 小 <<< 旧 <<< 远 <<< 医 <<< 食 <<< 住 <<< 行

## 乐居岁月长 筑梦心欢畅



### 样线调查区域 >>>

徐汇区龙吴路—漕溪北路沿线

### 样线调查点位 >>>

- 金牛花苑
- 城开·汇社区
- 徐汇区环卫职工之家
- 天际花园
- 乐山绿地

乐山绿地漂亮的玻璃房既是能晒太阳的“客厅”,又摆放了不少书籍,是书香飘逸的“书房”  
本报记者 周馨 摄

去年11月,习近平总书记在闵行区新时代建设者管理者之家考察时指出,要践行人民城市理念,不断满足人民群众对住房的多样化、多元化需求。

家是生活的基石,是梦想的起点。无论是一张床、一间房还是一套房子,每个在上海生活、工作的人,都有一个温馨的港湾,才能无忧无虑地去追逐梦想,创造未来。与此同时,住得安逸、住得安全,也是上海践行人民城市理念的不懈追求。从一部电梯到一个垃圾桶,再微小的细节,都是群众对家园品质的追求。五年来,上海“骑手之家”“环卫之家”“城市建设者

管理者之家”“人才公寓”大量建成;多层老旧小区加梯工程遍地开花,高层住宅老旧电梯也正逐台完成安全评估;到2025年底上海将力争实现全市小区充电设施全覆盖;垃圾分类精品小区越来越多,到今年年底,19695个投放点要达到微更新标准;身边“冒出”一个又一个口袋公园……生活在这座城里的每一个人,都能真切感受到生活品质和获得感、幸福感、安全感的同步提升。

“行走人民之城”系列报道今聚焦“住”,看一看申城幸福“家”的模样。

编者按

人民城市理念提出五周年特别报道